
ZAPISNIK 
sa 15. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 18. rujna 2015. u 
Gradskoj vijećnici Grada Čakovca, u Ulici kralja Tomislava 15, s početkom u 
9:00 sati 
 

Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni 
zamjenici gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. 

Stručnom kolegiju prisustvovali su: zamjenici gradonačelnika Grada Čakovca 
Mario Medved, bacc. ing. tech. inf. i Romano Bogdan, pročelnici upravnih tijela 
Uprave Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Ninoslav Šipoš, mag. 
ing. arh. i urb., Lidija Jaklin, univ. spec. oec., Dražen Barić, mag. ing. traff., David 
Vugrinec, mag. novinastva i voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, 
univ. spec. oec. 
 

DNEVNI RED 
 

1. Upućivanje prijedloga Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji 
između Grada Čakovca i Hurstville City, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  

2. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Gradskog 
vijeća Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

3. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim 
materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 
Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim 
priznanjima Grada Čakovca i dodjeli nagrade „Josip Štolcer Slavenski“, 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

5. Upućivanje prijedloga Odluke o proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim 
građaninom Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

6. Upućivanje prijedloga Odluke o imenovanju ulica: 
a) u Totovcu 
b) u Mačkovcu 
c) u Perivoju Zrinskih 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
7. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o promjeni granica naselja na 

području Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
8. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i 

tehnološke eksplozije Grada Čakovca za 2015., Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje  

9. Upućivanje prijedloga Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca za 2015., Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  

10. Upućivanje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Čakovca za 
2016., Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  

11. Upućivanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih 
Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  

12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju teksta natječaja za dodjelu stipendija Grada 
Čakovca  

13. Donošenje Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika 
Uprave Grada Čakovca za školsku godinu 2015./2016.  

14. Donošenje Zaključka o: 
a) Imenovanju Stožera zimske službe Grada Čakovca – zima 2015./2016. 
b) Prihvaćanju Operativnog plana održavanja nerazvrstanih cesta na 

području Grada Čakovca – zimska služba 2015./2016. 
15. Izmjena Rješenja o imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Čakovca  
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DOPUNA MATERIJALA UZ TOČKU 6. DNEVNOG REDA: 
 
1. Zaključak Komisije za utvrđivanje i imenovanje ulica i trgova na području Grada 
Čakovca 
 
Članovima gradonačelnikovog stručnog kolegija se dostavlja: 
1. Izvod iz zapisnika sa 14. stručnog kolegija gradonačelnika 
2. Izvješće Sportski kampovi „Svaki tjedan sport jedan“ 
 
 
Stjepan Kovač: Lijep pozdrav svima na 15. stručnom kolegiju gradonačelnika i 
pročelnika upravnih tijela Grada Čakovca. Materijale uz ovaj dnevni red ste dobili, 
pa možemo po dnevnom redu. 
 
Točka 1. Upućivanje prijedloga Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i 
suradnji između Grada Čakovca i Hurstville City, Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje 
 
Dragica Kemeter: Dakle, priloženi materijal ide na Gradsko vijeće. Uspostavlja se 
prijateljstvo i suradnja dogovor s Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, dakle, 
između Grada Čakovca i Australskog grada. Ono što je novost je da gospodin Con 
Hindi više nije gradonačelnik, ovih dana je došlo do promjene, ako dobro čitam to je 
Vince Badalati. U tom smislu smo zadnji čas promijenili i materijal, Povelja je 
klasičnog oblika, materijal se upućuje Gradskom vijeću. 
 
Stepan Kovač: Bitno je napomenuti to da na inicijativu Australskog grada da žele 
ostvariti evo ekonomsku suradnju, koju vjerujem da će evo donijeti i neke dobrobiti 
Gradu Čakovcu. Zahvaljujem. 
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji između 
Grada Čakovca i Hurstville City, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje. 
 
Točka 2. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu 
Gradskog vijeća Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje 
 
Dragica Kemeter: Sukladno nabavljenim, dakle tabletima potrebno je brisati iz 
Poslovnika svu dostavu u pisanom obliku, gotovo svu dostavu u pisanom obliku. 
Dakle, sve su te riječi mijenjane u dostave u elektroničkom obliku, pa će ovo biti 
zadnja sjednica Gradskog vijeća gdje će materijali ići u pisanom obliku. Evo to je 
najkraće za izmjenu Poslovnika. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem.  
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Gradskog vijeća 
Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
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Točka 3. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika 
gradonačelnika Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  
 
Dragica Kemeter: U Grad je pristigla uputa Ministarstva uprave preko Ureda 
državne uprave u Međimurskoj županiji, dakle da se usklade do kraja ovog mjeseca 
Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika. Dakle, usklađenje se 
vrši sukladno toj uputi i oko struka ima potpuno drugačije mišljenje i iako je putem 
Udruge gradova pokrenuta ustavna tužba da se sva materijalna prava vrate natrag 
dužnosnicima jer oni spadaju u kategoriju Zakona o radu. Međutim za sad je 
situacija takva i mi se usklađujemo. Isto tako treba reći da je jučer pokrenuta u 
Zagrebu inicijativa di sam bila da se donese posebni Zakon i da im se vrata 
posebnim Zakonom sva ta prava. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim 
materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
javnim priznanjima Grada Čakovca i dodjeli nagrade „Josip Štolcer 
Slavenski“, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Dragica Kemeter: Da bi smo mogli odlučivati o točci na Gradskom vijeću koja 
slijedi nakon ove morali smo najprije promijeniti Odluku o javnim priznanjima. 
Mijenjane su stvari u dogovoru sa Komisijom za javna priznanja. Pa je tako član 
komisije tražio da se upiše i rečenica da to bude za životno djelo posmrtno, radi 
jednog slučaja kojeg smo imali ranije. Zatim morali smo odrediti skraćeni postupak 
a to je da komisija nije više ta koja raspisuje javni poziv nego da to može 
gradonačelnik, ali ga onda komisija naknadno, da tako velimo blagoslivlja i šalje 
Gradskom vijeću. I još smo morali promijeniti jednu stvar, a to je da se to javno 
priznanje ne dodjeljuje kao ostala, na dan Grada Čakovca nego se može dodijeliti i 
nekim drugim prigodama. Pa je ova točka vezana za točku koja slijedi. 
 

 Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
  
 Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima 
Grada Čakovca i dodjeli nagrade „Josip Štolcer Slavenski“, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 

Točka 5. Upućivanje prijedloga Odluke o proglašenju Ljube Kuntarića    
Počasnim građaninom Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na  
donošenje  

 
Dragica Kemeter: Nastavno na prethodnu točku, dakle povodom 90. rođendana 
koncertom koji će se održati 29. listopada 2015. prema dogovoru sa direktorom 
Centra za Kulturu, mi ćemo eto nastojati ovu Odluku donijeti na Gradskom vijeću 
kako bi se izvršila ova svečana dodjela. 
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Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 

 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o proglašenju Ljube Kuntarića Počasnim građaninom 
Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
 
Točka 6.  Upućivanje prijedloga Odluke o imenovanju ulica: 

  a)  u Totovcu 
  b)  u Mačkovcu 
  c)  u Perivoju Zrinskih 

        Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 

Dragica Kemeter: Ponajprije Totovec. Inicijativa je došla od Čakom-a koji moli da 
se imenuje Ulica na trasi do deponije. Potom smo konzultirali vijeće mjesnog 
Odbora Totovec koje se slaže sa prijedlogom Čakom-a da to bude Gospodarska 
ulica i nakon svega s time se složila i Komisija za ulice. Naravno sazvana je zadnji 
čas dok smo prikupili ova prethodna mišljenja. Što se tiče Mačkovca inicijativa je 
došla od građanina. Vijeće mjesnog Odbora Mačkovec imalo je sjednicu to je 
potvrdilo. Isto tako to je potvrdila i Komisija. Jedino smo gramatički promijenili u 
dogovoru sa našim Igorom da to bude Ulica Jurja Zrinskog. Što se tiče Perivoja 
Zrisnkih naša geodetica je u katastru pronašla da Udruge koje su nam smještene u 
onoj zelenoj zgradi Zajednici mjesnih zajednica u parku, bivših Zajednici mjesnih 
zajednica. Dakle da te Udruge su registrirane u registru udruga na Perivoju Zrinskih 
zato smo i morali dati naziv ulice, a da im ne kompliciramo život zadržali smo ovaj 
naziv Perivoj Zrinskih. To je potvrdilo Vijeće gradskog kotara i kad smo sve tu skupa 
odradili naravno opet zadnji čas da li na Komisiju za ulice koja eto takav materijal 
upućuje sa svih kartama i crtežima Gradskom vijeću. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedloga Odluke o imenovanju ulica: a)  u Totovcu, b) u Mačkovcu, c) u 
Perivoju Zrinskih, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 7. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o promjeni granica 
naselja na području Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  
 
Dragica Kemeter: Ovdje se radi o izmjeni Odluke koje smo imali na prošloj sjednici 
Gradskog vijeća, naime jedna kuća nam je izostala iz priče. Pa će ona umjesto na 
području naselja Totovec, sada biti u naselju Novo Selo na Dravi. Naravno da smo 
se sastali sa Vijećem mjesnog odbora Totovec i Vijećem mjesnog odbra Novo Selo 
na Dravi koje se s time slažu. Slaže se naravno i vlasnik kuće pa ćemo to urediti 
nadam se kroz ovo vijeće i srediti kompletu dokumentaciju u katastru.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Odluka o izmjeni Odluke o promjeni granica naselja na području Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  
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Točka 8. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite 
od požara i tehnološke eksplozije Grada Čakovca za 2015., Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje  
 
David Vugrinec: Jedinice lokalnih samouprave dužne su procjenu ugroženih od 
požara uskladiti s novom nastalih uvjetima najmanje jednim u pet godina, a planovi 
zaštite od požara najmanje jednom godišnje. Zadnju sjednica je održana 10. srpnja 
2014. godine gdje je donešena Odluka o usvajanju revizije, procjenu ugroženosti od 
požara i tehnološke ekplozije za Grad Čakovec, a od onda do danas došlo je do 
nekoliko promjena i trebalo ih je uskladiti. Primjerice, imenovani su zapovjednici 
DVD-a s područja Grada Čakovca u Žiškovcu, Štefancu i Kuršancu. Došlo je do 
promjene unutarnjim ustrojstvom Međimurske županije u Gradu Čakovcu.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana zaštite od požara i 
tehnološke eksplozije Grada Čakovca za 2015., upućuje se Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje.  
 
Točka 9. Upućivanje prijedloga Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na 
području Grada Čakovca za 2015., Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
usvajanje  
 
Dražen Barić: Dakle napravljena je Analiza sustava zaštiti i spašavanja na 
području Grada Čakovca i ta Analiza koja je napravljena šaljemo, predlažemo 
gradonačelniku da na Gradskom vijeću da na raspravu i na usvajanje. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada 
Čakovca za 2015., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje.  
 
Točka 10. Upućivanje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada 
Čakovca za 2016., Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  
 
Dražen Barić: Zakon o sustavu civilne zaštite definira je da predstavničko tijelo na 
prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i podružne samouprave u postupku 
donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju Analizu stanja. Takva Analiza je 
predložena i šalje se na Gradsko vijeće. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Čakovca za 2016., 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. 
 
Točka 11. Upućivanje Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove 
Savjeta mladih Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje  
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Dragica Kemeter: Ovdje se radi o isteku mandata postojećeg Savjeta mladih, 
dakle, ide javni poziv. Nadam se da će vijeće to odobriti i potom ćemo na sljedećoj 
sjednici Gradskog vijeća vjerojatno krajem 11. mjeseca ako se tako dogovorite, 
birati nove članove Savjeta mladih.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
 Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada 
Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje. 
 
Točka 12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju teksta natječaja za dodjelu 
stipendija Grada Čakovca  
 
David Vugrinec: Riječ je o redovnom programu i planu Grada Čakovca. 
Raspisivanje natječaja za stipendiranje studenata redovnih s područja Grada 
Čakovca. Ovdje se utvrđuje tekst natječaja da bi se mogao objaviti u mjesecu 
listopadu, tako da bi se mogla rezervirana proračunska sredstva utrošiti na to. Ove 
godine je kao što znate predviđeno u proračunu 2 i pol milijuna kuna za stipendije. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
  
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prihvaća se tekst natječaja za dodjelu stipendija Grada Čakovca.  
 
Točka 13. Donošenje Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja 
službenika Uprave Grada Čakovca za školsku godinu 2015./2016. 
 
Dragica Kemeter: Dakle, ovdje se radi o Zakonu o službenicima i namještenicima 
u lokalnoj i regionalnoj samoupravi koji veli dakle, da moramo imati nešto slično, 
odnosno omogućavati tako zvano stručno osposobljavanje u različitim oblicima od 
seminara na dalje. U tom smislu  gradonačelnik svake godine donosi jedan ovakav 
program. 
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Program stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika Uprave 
Grada Čakovca za školsku godinu 2015./2016. 
 
Točka 14.  Donošenje Zaključka o: 

    a) Imenovanju Stožera zimske službe Grada Čakovca – zima 
  2015./2016. 
    b) Prihvaćanju Operativnog plana održavanja nerazvrstanih 
  cesta  na području Grada Čakovca – zimska služba 
  2015./2016. 
 

Mario Medved: Dakle, temeljem članka 70. Odluke o uređenju i održavanju naselja 
u svrhu nazora, kontrole i koordinacije tijekom obavljanja poslova čišćenja snijega i 
leda na prometnicama i drugim javnim površinama u nadležnosti Grada Čakovca. 
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Predlaže se imenovanje stožera zimske službe. U sastavu Mario Medved 
predsjednik, Dražen Barić zamjenik, Ivica Pongrac zamjenik, Damir Šoltić član, 
Vedran Biševac član, Vlado Jezernik član i Ivan Zadravec član. Što se tiče naknada 
predlažem gradonačelniku da naknade za članove budu simbolične. 1000 kuna 
neto, izuzet predsjednika koji ne dobiva naknadu. To je što se tiče točke 14. a). 
Točka 14. b) dakle to je operativni plan održavanja razvrstanih cesta koji je sastavni 
dio zimske službe 2015./2016. i u ovom obliku ga predlažemo gradonačelniku na 
usvajanje.  
 
Stjepan Kovač: Zahvaljujem.  
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 
 Prihvaća se: 

a) Imenovanje Stožera zimske službe Grada Čakovca – zima 
2015./2016., s time da se u Zaključku točka I. stavak 2 mijenja i 
glasi: „ Za poslove nadzora i kontrole, te aktivnog i pasivnog 
dežurstva Stožeru zimske službe Grada Čakovca, osim 
predsjednika, isplatiti će se jednokratna naknada u neto iznosu od 
1.000,00 kuna.“ 

b) Prihvaćanju Operativnog plana održavanja nerazvrstanih cesta 
 na području Grada Čakovca –  zimska služba 2015./2016. 

 
Točka 15. Izmjena Rješenja o imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Čakovca  
 
Dragica Kemeter: Dakle, radi se o promjeni sljedećih osoba. Pod brojem 5. briše 
se Zoran Lukman s obzirom da gospodin Zoran Lukman više nije dakle u Državnom 
ispektoratu, znači on se briše. Pod brojem 10. predstavnica Međimurske županije 
gospođa Mia Cingesar nije više novi član po tom prijedlogu, nego je to gospodin 
Darko Radanović. I pod brojem 12. Slobodan Veinović naravno mijenja se u Davida 
Vugrinca pročelnika. To je prijedlog. 
 
Stjepan Kovač: Evo prihvaćam ove izmjene. Rješenja o imenovanju Vijeća za 
prevenciju Grada Čakovca i donosim. Time smo evo iscrpili Dnevni red 15. stručnog 
kolegija gradonačelnika Grada Čakovca. Zahvaljujem se svima na odazivu i vidimo 
se na Gradskom vijeću 24.09. Zahvaljujem. 
 
  Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeću: 
 

Izmjenu Rješenja o imenovanju Vijeća za prevenciju Grada Čakovca. 
 
Gradonačelnik zaključuje sjednicu stručnog kolegija u 09.30 sati. 
 

 
KLASA: 021-05/15-01/120 
URBROJ: 2109/02-04-15-02 
Čakovec, 18. rujan 2015. 
 
 
            PROČELNICA      GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.    Stjepan Kovač, bacc. ing. comp. 
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